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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΝΑΧΟ-ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ 
ΜΟΝΑΧΟ-ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ-ΚΑΣΤΡΟ ΝΟΙΣΒΑΣΤΑΙΝ-ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ 

 
Αναχωρήσεις: 13/7,  20/7,  27/7,  3/8,  10/8,  17/8,  24/8 
 
Με απευθείας πτήσεις της LUFTHANSA 
LH 1761    Λάρνακα – Μόναχο    13:45 – 16:30 
LH 1768    Μόναχο – Λάρνακα     10:00 – 14:20 
Στις ημερομηνίες 3/8 και 10/8 η αναχώρηση είναι με την πτήση LH1769 15:20-18:05 
  
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ -ΜΟΝΑΧΟ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μόναχο, την πρωτεύουσα της Βαυαρίας. Άφιξη, παραλαβή και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο.  Στη συνέχεια θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.  Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΜΟΝΑΧΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πρόγευμα και περιήγηση στο κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα ξεκινήσουμε από την κεντρική πλατεία 
Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό νέο-γοτθικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον 
κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα.  Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η 
παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερστράσσε  ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα 
και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Από  εδώ ξεκινά η Μαξιμίλιανστρασε, η 
ακριβότερη οδός της πόλης με επώνυμα καταστήματα όπως Chanel, Gucci, Louis Vuitton κ.α, γκαλερί έργων 
τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τον περίπατο και τη μπύρα σας. Μπορείτε 
επίσης να γευθείτε τοπικές σπεσιαλιτέ όπως χοιρινό κότσι μαγειρεμένο με μπύρα και κόκκινο λάχανο ή το 
περίφημο γερμανικό λουκάνικο “wurst”. Μία από τις πιο γνωστές μπυραρίες/ταβέρνες της πόλης που αξίζει να 
επισκεφθείτε είναι η Χοφμπροιχάους. Διανυκτέρευση.   
 
3η μέρα: ΜΟΝΑΧΟ – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΟΝΑΧΟ 
Μετά το πρόγευμα ολοήμερη εκδρομή στο πανέμορφο Σάλτσμπουργκ και την περιοχή των Λιμνών. Θα 
θαυμάσουμε ένα μοναδικό σκηνικό με τις πανέμορφες λίμνες περιτριγυρισμένες από τα πανύψηλα βουνά των 
Άλπεων και τα υπέροχα παραδοσιακά χωριουδάκια να συνθέτουν ένα παραμυθένιο τοπίο. Στο Σάλτσμπουργκ 
τη γενέτειρα του μεγάλου μουσουργού Μότσαρτ, θα δείτε μεταξύ άλλων το παλάτι Μιραμπέλ με τους 
υπέροχους κήπους, που ανήκει στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο, τον ποταμό Σάλτσαχ, το 
σπίτι του Μότσαρτ καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις 
βόλτες σας. Επιστροφή στο Μόναχο  και διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΜΟΝΑΧΟ – ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ – ΚΑΣΤΡΟ ΝΟΙΣΒΑΣΤΑΙΝ - ΜΟΝΑΧΟ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του Τιρόλο την αυθεντική πόλη του Ίνσμπρουκ, γνωστή για την 
υπέροχη αρχιτεκτονική της, αφού τα περισσότερα κτίρια του ιστορικού της κέντρου είναι χτισμένα σε στυλ 
Μπαρόκ και χρονολογούνται από τον 15ο και 16ο αιώνα. Μια πόλη με αυτοκρατορική ατμόσφαιρα και μνημεία 
της εποχής των Αψβούργων που θα σας εντυπωσιάσει. Μεγαλόπρεπα παλάτια και κάστρα, περίτεχνα μπαρόκ 
και ροκοκό κτίρια, Καθεδρικοί ναοί, μεσαιωνικές κατοικίες, συνθέτουν ένα ζωντανό μουσείο που θα 
απολαύσουμε στη σημερινή μας εκδρομή. Στη ξενάγηση θα δούμε τη χρυσή αψίδα του θριάμβου του 
Λεοπόλδου του Β', το Χόφμπουργκ με την εντυπωσιακή Ρίζενζαλ και την Χόφκιρχε με την επιβλητική 
σαρκοφάγο του Μαξιμιλιανού και τα 28 μπρούτζινα αγάλματα των Αψβούργων και των αξιωματούχων τους. 



 

 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε (εξωτερική επίσκεψη) το κάστρο Νόισβαστάιν, ίσως το ομορφότερο κάστρο του 
κόσμου. Το κάστρο χτίστηκε από τον Λουδοβίκο Β’ και περιβάλλεται από πανέμορφα καταπράσινα δάση και 
εκτεταμένα λιβάδια που προσφέρουν εκπληκτική θέα.  Επιστροφή στο Μόναχο και διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: ΜΟΝΑΧΟ – ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη γραφική πόλη του Μπάμπεργκ, μία από τις ομορφότερες  πόλεις 
της Γερμανίας-Βαυαρίας. Η πόλη  συγκαταλέγεται στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και 
μαγεύει με την υπέροχη μεσαιωνική αρχιτεκτονική της, τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και τα ιστορικά της 
κτίρια. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε μεταξύ άλλων το φημισμένο Παλιό Δημαρχείο, ένα αριστούργημα 
που δεσπόζει στη μέση του ποταμού Ρέγκνιτς και τον Καθεδρικό Ναό του Μπάμπεργκ χτισμένο το 1012. Η πόλη 
είναι επίσης η πατρίδα της διάσημης καπνιστής μπύρας "Rauchbier". Ελεύθερος χρόνος για να δοκιμάσετε την 
ιδιαίτερη αυτή μπύρα και να απολαύσετε παραδοσιακά πιάτα, όπως το "Schäuferla" (ψητό χοιρινό) και τα 
"Zwiebeltreter" (τοπικά κρεμμυδοκέικ). Επιστροφή στο Μόναχο και το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο.  
Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΜΟΝΑΧΟ - ΛΑΡΝΑΚΑ   
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα 
φανερά εντυπωσιασμένοι από τις μοναδικές πόλεις που επισκεφθήκαμε. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Μόναχο-Λάρνακα. 
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
● Διαμονή για 5 βράδια σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*.  
● Πρόγευμα καθημερινά. 
● Τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός. 
● Μεταφορές και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
● Φ.Π.Α 
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
● Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Ασφάλεια ταξιδίου προαιρετική. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
Σημειώσεις: 
● Το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να εκτελεστεί με διαφορετική ροή χωρίς όμως να  
   παραλειφθεί οποιαδήποτε υπηρεσία. 
 
 
Τιμές κατ’ άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
13/7, 20/7, 27/7 €1.155 1.495 995 
3/8, 10/8, 17/8, 24/8 €1.195 1.535 €1.035 

 
Ημερομηνία έκδοσης 22/04/2025 

ΝΑΖ 183Χ-2025 


